

厚重文化吸引 组织保障给力

古城元宵灯会日均迎客10万

本报聊城2月25日讯(记者 杨淑君) 记者从中华水上古城景区获悉,因受到古城厚重文化吸引、花灯创意独特、设计精巧,再加上安保、秩序维护等各项组织措施给力,农历正月十二至正月十八元宵灯会期间,平均每天10万余游客游古城。

据悉，今年元宵节，古城提前筹备，邀请四川自贡的设计师，结合年节氛围、运河文化、水浒文化，设计制作古城元宵灯组。又按中华水上古城的实际地形，景观设置以

北街的“水浒文化”“运河古都”城市文化为灵魂，辅以北门、南门、西门的春节年节文化，对灯组进行有大型有散点、有主题有娱乐、有文化有经济、有固定灯组有彩门灯组、有连续性氛围也有散点点缀的标准进行布展，配合城内既有建筑景观的布置。灯组题材新颖、形式多样、文化内涵丰富、具有地方特色的大型彩灯，营造出传统文化气息浓重的吉城节日气氛。

白城怀》与该道指揮郎中云

安局、市城管局、东昌府区古楼办事处、古楼社区、公交公司、供电公司认真做好安全保障工作，确保了节日期间群众的赏灯安全。成立古城灯展临时指挥中心，提前制定预案，全面启动安全保卫措施，投入公安民警、消防官兵、交警、保安员等安保力量，全力“护航”元宵灯会。专门成立了安保工作领导小组，按照不同岗位职责设立了灯展看护、路面疏导、外围查控、交通管制、消防和应急处置等工作小组，制定了安全保卫、交通疏导、消防安全、卫生保洁等方案，细致

分工、落实责任。

统计数据显示，农历正月十二至农历正月十八（2月19日至2月25日），中华水上古城共迎接来自全国各地的游客70万余人次，平均每天10万余游客进城参观游览。其中，有来自濮阳、安阳、德州等周边省市的团队游客十余个。这些团队游客白天由古城导游引领，感受古城厚重历史文化，晚上自由参观灯会。除了被市民、游客刷爆朋友圈，还受到央级、省级、市级各大媒体持续关注、报道，打响了中华水上古城元宵灯会品牌。

聊城研究探索发展森林旅游

全市已建成十大森林公园

本报聊城2月25日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城旅游部门获悉,日前,为达成“十三五”聊城要建成国家级森林城市”的目标,聊城有关部门已开始进行此方面的工作,积极研究探索发展森林旅游,建设秀美宜居新聊城。

记者了解到，在今年聊城的政府工作报告中提出，“十三五”时期要突出绿色发展，建设秀美宜居新聊城。全面加强生

态建设，实施道路、城镇、村庄、水网绿化工程，加快森林公园建设，建成国家森林城市。

此前，全市林场改革座谈会在莘县召开，提出国有林场在今后的发展中重视自身经营能力的创新，在开展森林旅游、调整种植结构、发展林下经济等方面进行探索。

据悉，随着今年1月30日，国家林业局批准设立山东省茌

公园发展至10处，其中国家级2处，省级2处，市级6处。十大森林公园分别为东阿黄河国家级森林公园、山东茌平国家森林公园、高唐清平省级森林公园；7处市级森林公园为，冠县马颊河森林公园、莘县马西森林公园、聊城植物园、临清古沙洲森林公园、阳谷县景阳冈旅游区森林公园、中华第一梨园、聊城市中心苗圃森林公园。

此外，聊城还有八大国有

林场，分别为莘县的马西林场、十八里林场；冠县的毛白杨林场、马颊河林场；高唐的旧城林场；茌平的菜屯林场、广平林场；阳谷的赵王河林场。主要分布于莘县、冠县、高唐、茌平、阳谷县五个县境内。全市各林场林木资源较为丰富，主要以毛白杨、黑杨、刺槐等树种为主。山东省树龄最长、面积最为集中的毛白杨森林群落位于冠县的毛白杨林场内。

大展
身手

22日上午，2016年东昌府区第六届全民健身运动会青少年传统武术比赛在人民公园举行，几百名练武少年一展绝技，吸引众多市民围观。

本报记者 李军
摄



电网检修停电公告

因供电设施检修，我公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修，现将检修线路、停电区域及主要影响客户范围公告如下：

本公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意，并将努力缩短检修时间。衷心感谢您的理解与支持！

查询电量电费及停电信息，请关注“国网山东省电力公司”微信公众号或下载安装“掌上电力”手机APP，居民“一户一表”注册“电力积分商城”账号并绑定用户编号即可领取积分，兑换商品。

山东电力试验平分 淄上电力试验部门 电力科学研究院
聊城供电公司 2016年2月25日